
BIENESTAR

Acta que se ¡n¡cia en la Ciudad de Méx¡co, a las trece horas del dÍa ocho de noviembre del dos m¡l
veint¡trés, en la sala de juntas Bienestar, en el piso siete de las oficinas de la Secretaría de Bienestar
ubicadas en avenida Paseo de la Reforma número 116, colonia Juárez, alcaldía Cuauhtémoc, código
postal 06600, con motivo de la Décima Sesión Extraordinaria del Comité de fransparencla

Desahogo del Primer punto del Orden del día. La L¡c. MarÍa Eugenia López GarcÍa, suplente del
Abogado Ceneral y Comisionado para la Transparenc¡a integrante del Comité de Transparencia,
pasó lista de asistencia encontrándose presentes:

El C.p. Héctor Margarito Osorno Luc¡o, encargado del Área de Especialldad en Control lnterno en el

Ramo de B¡enestar, quien fue designado como suplente en las sesiones del comité de
Transparenc¡a, mediante oficio CCCoCV^,l3/oEclld6l2o23

La Lic. Aideé Ángeles Arroyo, Tltular del Área de Coordinación de Archivos de la SecretarÍa de
B ienesta r

Desahogo del Segundo punto del Orden del día. Una vez verificada la existenc¡a de quorum legal
para el desarrollo de la sesión, se procedió a someter a consideración de los presentes la aprobac¡ón
del Orden del día, misma que fue aprobada por unanimidad de los integrantes del Comité de
Transparencia, procediéndose a su desahogo de la siguiente manera:-----

'-DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS..--------

Desahogo del Tercer punto del Orden del día. Discusión y en su caso, confirmación de la

declaración de inexistencia propuesta por la Dirección Ceneral de Padrones de Beneficiarios, a

través de la Unidad de Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, concerniente al

Acta Administrativa de E ntrega - Recepción del C. Juan Carlos Alcántara, correspondiente a la

entrega de la Dirección de Supervisión e lntegración de Padrones de Benef¡ciar¡os, relacionada con
el cumplimiento a la resolución del recurso de revisión RRA l0526/23, derivado de la solicitud de
información con número de folio 300258230O]277, por instrucc¡ón del Pleno del lnst¡tuto Nac¡onal
de Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de Datos Personales (en adelante, lNAl).

Lo anterior, con fundamento en los artículos ]38, fracción ll, y ]39 de la Ley Ceneral de Transparencia
y Acceso a la tnformación Públ¡ca (en adelante, LCTAIP), y 141, fracción ll, 

,143 de la Ley Federal de
iransparencia y Acceso a la Información Pública (en adelante, LFTAIP) y Vigésimo Séptimo dc los

Lineam¡entos qru establecen los Procedimientos lnternos de Atención a Solicitudes de Acceso a la

lnformación Pública (en adelante, L¡neamientos de Solicitudes de lnformación)

G-.,'*:iLlYi, VlllA

Ahora bien, a efecto de desahogar el Tercer punto del Orden del día, la Lic. María Eugenia López'¿
Carcía expone a los presentes, a manera de antecedente, que el pasado dieciocho de agosto, a través\

de la solicitud con número de folio 33OO25823OO'1277, se requiriÓ lo siguiente:

\

"SOLICITO EL ACTA DE ENTREAA RECEPCION DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2022, EN

DONDE EL C. JUAN CARLO' ALCANTARA ENTRECA LA DIRECCIÓN DE SUPERVISIÓN E

ACTA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA
SESIÓN EXTRAORDI NARIA DEI 2023

I
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INTEARACION DE PADRONES DE BENEFICIARIOS. CABE RESALTAR QUE, DE NO EXISTIR,
SOLICITO EL EXPEDIENTE EN DONDE SE LE INICIA UN PROCEDIMIENIO EN SU CONTRA
POR sER OMISO A SUS OBUAACIONES COMO SERVIDOR PÚBLICO SALIENTE. LO
ANTERIOR, REQUIERO QUE SEA ENTREAADO EN FORMATO PDF, MEDIANTE LA
P LATAFO R M A N AC IO N A L D E TRAN S PAR E N CI A,

Dotos complemento,os
ACTA DE ENTREOA RECEPCION DE LA DIRECCIÓN EN COMENIO
EXPEDIENTES Y DOCUM ENTOS DE INVESTIGACIÓN DEL ORAANO DE CONTROL /NTERNO'
(sic)

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de Bienestar
solicitó, mediante oficio número UTA8O1|2O23, a la U nidad de Planeación y Evaluacíón de Programas
para el Desarrollo realizara una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las
áreas que la integran, con la finalidad de localizar la información requerida por la persona sol¡citante.

Derivado de lo anterior, la Unidad de Planeacíón y Evaluación de Programas para el Desarrollo, a
través del oficio B¡E/U PEPEDl7OOlDRll256l2o23, informó que, realizó una búsqueda exhaustiva,
razonable y con amplio criterio de interpretación en la Dirección Ceneral de Padrones de
Beneficiarios, la cual informó lo srguiente

"Al respecto, se preciso que, en el ocervo documentol de esto Dirección Oenerol, no se tiene
reg¡stro del Acto Adm¡nistrot¡vo de Entrego-Recepción lndividuol del C. JUAN CARLOS
ALCANTARA; correspond¡ente o lo entrego de lo Dirección de Superv¡s¡ón e lntegroc¡ón de
Podrones de Beneficiorios, precisando que, el Órgono lnterno de Control comunicó que no
ho s¡do conclu¡do en e/ Sls¡erno Entrego-Recepción y Rendición de Cuentos de lo APF
(SERC), el proceso odministrot¡vo de entrego-recepción correspond¡ente o lo conclusión del
corgo en lo D¡rección Supervisión e lntegroc¡ón, conforme o los plozos y términos
estob/ec¡dos en los ortículos 44, 46, 48, 52 y 53 del 'Acuerdo por el que se estob/ecen ios
L¡neomientos Aeneroles poro lo Reguloción de los procesos de Entrego-Recepc¡ón y de
Rendición de Cuenros de lo Adm¡n¡stroc¡ón Públ¡co Federol.

En virtud de lo onter¡or y de conform¡dod con lo señolodo en el Artículo 54 del ACUERDO
antes citodo, todo vez que el proceso de Entrega-Recepc¡ón y/o informe de seporoc¡ón es
regulodo por el Órgono lnterno de Control, se estimo procedente reencausor o d¡cho
Unidod Administrot¡vo lo solic¡tud" (sic)

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia d¡o respuesta a la solicitud de informac¡ón en
comento, el pasado treinta y uno de agosto

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la persona
soiicitante interpuso recurso de revisión, el pasado primero de septiembre, ante el lNAl, formándose
el exped¡ente con número RRA 10526/23, y en cual señaló como acto recurrido el siguiente

"TA CONTRALORíA INTERNA NO ME BRINDA EL NÚMERO DE EXPEDIENTE, NI
CONTESTACIÓN REFERENTE AL PROCEDIMIENIO EN CONTRA DE JUAN CARLOS

fuTr;r,
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FORMA LA ENTREGA RECEPCION DE SU ENCOMIENDA, NO SE ME BRINDA EL ACTA DE
ENrRECA RECEPCION, NO SE DIÓ LA DEBIDA ATENCIÓN A LA SOLICITUD." ISIC)

Así, mediante of¡c¡o número Uf A97 4l2O?3, la Unidad de Transparencia requirió a la Unidad de
Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, manifestarse y atender los requerimientos
formulados por la ahora persona recurrente, a través del lNAl, en el recurso de revisión mencionado.

De tal manera que, la Unidad de Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, en su

oficio número BIE/U PEPDTOO lDRll275l2O23, informó que, realizó una búsqueda exhaustiva,
razonable y con amplio criter¡o de interpretación en la D¡rección Ceneral de Padrones de
Beneficiarios, la cual informó lo siguiente

"Al respecto, se re¡tero lo expuesto [...] todo vez que, en el ocervo documentol de esto
D¡recc¡ón Aenerol, no se tiene registro del Acto Adm¡n¡strotivo de Entrego-Recepc¡ón
lndivíduol del C. JUAN CARLOS ALCANTARA, correspondiente o lo entrego de lo D¡recc¡Ón
de supervisión e lntegroc¡ón de Podrones de Beneficiorios, por lo que no se cuento con
d¡cho documento.

Así m¡smo, no se tlene conocimiento respecto de olgÚn procedim¡ento en conÜo del
c¡udodono en comento, precisondo que, de conformidod con lo señolodo en el Artículo 58
det ACUERDO por e/ que se estoblecen los L¡neamientos Aeneroles poro lo Reguloc¡Ón de
los procesos de Entrego-Recepc¡ón y de Rendición de Cuentos de ld Admin¡stroción
Públbo Federot, el proceso de Entrego-Recepción y/o ¡nforme de seporociÓn es regulodo
por el Órgono tnterno de Control; mot¡vo por el cuol, esto Direcc¡ón Generol corece de
e/ernentos gue o portor por lo otención de/ requerlrniento." (sic)

por lo que en ese sent¡do la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos
correspond ientes el trece de septiembre del añó anterior

Con fecha once de octubre del dos mil veintidós, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de revisiÓn RRA

1C.526122, señalando, en lo que aquíinteresa, lo siguiente

"(...) este lnst¡tuto cons¡dero que lo procedente es MoDtFtcAfl /o respuesto de lo secretorio
de Bienestor, e instruirle o efecto de que emito o trovés de su comité de Tronsporencío, uno
resolución debidomente fundodo y rnot¡vodo o trovés de lo cuol confirme lo inex¡stencio del
Acto de Entrego-Recepc¡ón det servidor públ¡co de mérito, y dé cumplim¡ento o /o presenle
resoluc¡ón en términos del Ftesotutivo SEAUNDO de /o presen¡e determ¡noc¡ón.

(..,)

sEouNDo, se lnstruye ol sujeto obl¡godo poro que cumplo con lo ordenado en lo presente
resolución, en /os slguientes térm¡nos:

a) Em¡to o trovés de su com¡té de Tronsporencio, uno resoluc¡Ón deb¡ddmente
fundodo y motivodo en lo cuol confirme lo ¡nexistenc¡o del Acto de Entrego-
Recepc¡ón de diciembre del oño 2022, en donde el C. Juon Corlos Alcóntoro entrego
lo D¡recc¡ón de supervisión e tntegroción de Podrones de Beneficiorios; lo onter¡or,

(§--"*','',,o,,.'',?...,

Á_f.\.3J,i VIIIA
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de conform¡dod con lo prev¡sto los orticulos l4l y 143 de lo Ley Federol de
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Tronsporencio y Acceso o lo lnformoc¡ón Público y se lo entregue a lo porte
so/lcitonte." (sic)

AsÍ, a través del oficio número Uf 12357 /2023, la Unidad de Transparencia requirió a la Unidad de
Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, manifestarse y atender la resolución en
comento

En ese tenor, la Unidad de Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, a través del oficio
número BIE/U PEPD/7oo lDRll343/2o23, manifestó que, realizó una búsqueda exhaustiva, razonable y
con amplio criterio de interpretación en la Dirección Ceneral de Padrones de Beneficiarios, la cual
informó lo sig u iente

"Al respecto, se re¡tero /o expuesto [.,.] todo vez que, en el ocervo documentol de esto
Dirección OeneroL no se t/ene registro del Acto Adm¡nistrotivo de Entrego-Recepc¡ón
lndividuol del C. JUAN CARLOS ALCANTARA, correspondiente o lo entrego de lo Direcc¡ón
de Superv¡sión e lntegroción de Podrones de Benef¡c¡arios, por lo que no se cuento con
dicho documento, tol como se mqnifiesto en el Acto C¡rcunstonciodo de Hechos que se
onexo ol presente.

En vittud de lo onterior, se requ¡ere lo oprecioble intervención del Com¡té de Tronsporenc¡o
de lo Secretoría de B¡enestor, poro que emito resolución respectivo que genere certezo de
que efect¡vomente prevtllece lo INEXISTENCIA de lo informoc¡ón con fundomento q lo
dispuesto en los ortículos 65, l4l y 143 de lo Ley Federol de Tronsporencio y Acceso o lo
I nfor moc¡ón Pú bI ¡co." lsic)

Con los elementos descritos y visto que es competencia de este Comité de Transparencia, conocer y
reso lver el presente asu nto en térm in os d e lo d ¡spu esto por los a rtícu los 43, 44, fraccióa ll, 138, fracc ión
ll, y 139 de la LCTAIP; asícomo el artÍculo 4, fracción l, 64, 65, fracción ll, 14], fracción lt, ,]43 

de la LFTATP
y Vigésimo Séptimo de los Lineamientos de So¡ic¡tudes de lnformación se determina lo siguiente: - ,

ACUERDO
crlExrllol2ozslot

Se ORDENA a la Dirección Ceneral de Padrones de Beneficiarios, a recabar
mayores elementos sobre la inexistenc¡a sol¡citada, como sería la consulta
al anter¡or Órgano lnterno de Control, ahora Área de Espec¡al¡dad en
Control lnterno en el Ramo de Bienestar, requerir nuevamente a la
persona ex servidora pública que concluya d¡cho trám¡te, entre otros, a
efecto de poder contar con mayores elementos para decidir sobre la
inexistencia de la información, lo anterior en un plazo no mayor a ocho
días hábiles, contados a partir de Ia notlficación de la presente acta. -------

Se aprueba por unanimidad de los presentes este acuerdo

Desahogo del Cuarto punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la
clasificación de información como reservada, propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos
Materiales, concerniente al nombre tanto del superior jerárquico, como de los serv¡dores públicos
que se mencionan en el reporte requerido, relac¡onada con el cumplimiento a la resolución del
recurso de revisión RRA IOOO7/23, derivado de la solicitud de información con número de folio

@,wr,

1

l"t
.\

33OO25823OO1235, por instrucción del Pleno d lNAl. Lo nterior, con fundamento en los artículos

I
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lOO, lO3, lO4, l06, ll3, fracción V, de la LCTAIP, 97,9A,1O2,l05, último párrafo, 106, llo, fracción V, de la

LFTAIP, asÍ como de los lineamientos Cuarto, Quinto, Sexto, Octavo, Vigésima tercera, Trigésimo
tercero y Trigésimo cuarto de los Lineam¡entos Cenerales en Materia de Clasificación y
Desclasificación de la lnformación, asícomo para la Elaboración de Versiones Públicas (en adelante,
Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas)

Ahora bien, a efecto de desahogar el Cuarto punto del Orden del díá, la Lic. María Eugenia López
Carcía expone a los presentes, a manera de antecedente, que el pasado diez de agosto, a travéS de
la solicitud con número de fólio 33OO25823OO1235, se requirió lo siguiente

"SOLICITO ME PROPORCIONE EL NOMARE DE LA POLICIA (MUJER) QUE INTERVINO A
PETICIÓN DE DANIEL VELEZ RAMIREZ, DIRECTOR DE OPERACIÓN ADMINISTRATIVA Y

ENCARAADO DEL DESPACHO DE A DIRECCION DEL CONADiS, EL DiA 3 DE AAOSTO DF
2023, ENTRE LAS l7:Oo Y 1A:OO HORAS, EN LAS OFICINAS DEL coNAD/S, UBICADAS EN EL

PISO 15, DE REFORMA 51, PARA PRES/ONAR Y SACAR A LA C. CYINTHIA FIOUEROA
MIRANDA, PERSONA SERVIDORA PUBLICA, A CUAL FUE HUMILLADA Y PRESIONADA
PARA SACAR SIJ PERTENENCiAS, CON MOTIVO DEL DESPIDO INJUSTIFICADO REALIZADO
POR EL CITADO DANIEL VÉLEZ Y EN LA QU E TAMBIÉN ESTUVO PRESENTE ALEXIS J UÁREZ,

PERSONAL DEL CONADIS, SOLICITO EL NOMBRE, CARAO DE LA CITADA POLIC|A, EL JEFE
INMEDIATO Y EL NÚMERO DE SOLICITUD DE INTERVENCIÓN, ASi COMO COPIA DEL
RFPORTE QUE CON MOTIVO DE ESOS HECHOS SE REALIZÓ POR A POLIC'A.

Dotos complementor¡os: DANIEL VELEZ RAMIREZ, DIRECTOR DE OPERACIoN
ADMINISTRATIVA Y ENCARAADO DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN AENERAL DE DEL

CONADIS, ORAAN.SMO DEPENDIENTE DE LA SECRETARIA DE B|ENESTAR SOLICITO LA

PRESENCTA DE PERSONA DE VtAILANC\A DE LA CTATADA DEPENDENCiA." (sic)

para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Bienestar se

declaró incompetente y orientó a presentar una nueva solic¡tud de ¡nformación a la Unidad de
Transparencia del Consejo Nacional para el Desarrollo y la lnclus¡ón para las Personas con

Discapacidad f CONADIS)

por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la solicltud de informaciÓn en

comento, el pasado quince de agosto

lnconforme con la respuesta proporcionada por la Unidad de Transparencia, la persona solicitante
interpuso recurso de revisión, el pasado ve¡ntiu no de agosto, a nte el lNAl, formándose el expediente 

-
.on Áúrr,"ro RRA IOOOT/23, y en cual señaló como acto recurrido el sigu¡ente: 't

(€" 
i."??:o,,L§)Jir VIIIA

"Presento queio, por que lo secretorio de B¡enestor, yo el personol de v¡g¡lonc¡o que se

encuentro en lo recepc¡ón y cubre los servicios de vigiloncio en los ¡nstoloc¡ones de

Refarmo 51, asícomo Reformoll6, escoñtrotocon los recursosde lo secretorio de Bienestor,

)

\

por lo que los motivos que expreso su ¡ncompetenclo son Folsos. El CoNADIS no t¡ene

controto de serv¡c¡os de v¡g iloncio. Como señole los servic¡os de vigiloncio son pogodos por
lo secretorío de Bienestor, Y de ocuerdo ol protocolo que tiene ese orgonismo, quien puede

subir ol piso 15, es persono de v¡9 ¡lonc¡o que v¡ste uniforme de policío. El edificio de reformo
57 es de Bienestor y no de CONA DlS, por to que como siempre lo secretorío de Bíenestor
trota de sorprendernos como dodonos no cumpliendo con lo ley generol de

5



BIENESTAR

tronsporenc¡a, yo que n¡ s¡qu¡ero se h¡zo una búsquedo exhoustivo, con el óreo
competentey se decloro lo inexístencio de lo informoción" lsicl

Así, mediante oficio número Uf 12c.19/2023,|a Unidad de Transparenc¡a requir¡ó a la Dirección General
de Recursós Materiales, manifestarse y atender los requer¡m¡entos formulados por Ia ahora persona
recurrente, a través del lNAl, en el recurso de revisión mencíonado

De tal manera que, la Dirección Ceneral de Recursos Materiales, en su oficio número
BlEl411lDCRllA639l2O23, informó que, en términos de los artículos 4 y 129 de la LCTAIP, 3 y 'l3O

penúltimo párrafo, de la LFTAIP, en apego al principio de máxima publicidad y disponibilidad de la
información en posesión de los sujetos obligados, realizó una búsqueda exhaust¡va y razonable de la
anformación en los archivos físicos y digitales de la Dirección de Protección Civil y Seguridad en
relación a'...soLtctTo ME PROPORCTONE EL NOMBRE DE LA POL\C|A (MUJER) QUE tNTERVINO A
PETICIÓN DE DANIEL VELEZ RAMIREZ, DIRECTOR DE OPERACIÓN ADMINISTRATIVA Y
ENCARCADO DEL DESPACHO DE LA DIRECCION DEL CONADIS, EL DiA 3 DE AGOSTO DF 2023,,,,'
encontrándose en parte informativo de seguridad que los servidores públicos en turno fueron los
C,C, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.I

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos
correspond ¡entes el diecinueve de septiembre del año anterior.

Adicionalmente, la ponenc¡a del comisionado Adrlán Alcalá Méndez formuló un requerim¡ento de
información adicional, por lo que la Unidad de Transparencia soljcitó, a través del oficio UTl2l2Al2A23
a la Dirección Oeneral de Recursos Materiales atender dicho requerimiento; así, la D¡rección Ceneral
de Recursos Materiales, por medio del oficio BlEl4l1lDCRMA691l2O23, dio puntual respuesta, la cual
se remitió a Ia ponencia mencionada.

Con fecha tres de octubre del dos mil ve¡ntidós, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de rev¡sión RRA
1OOO7 /22, señalando, en lo que aquí interesa, lo s¡guiente

"(...) se determino pracedente revoc<tr io respues¡o del sujeto obl¡godo y se le instruye o
efecto de que reol¡ce uno búsquedo de los puntos 2, 3 y 4, en todos los unidodes
odm¡nistrotivos competentes sln om¡t¡r o lo Dirección de Protección Civil y Seguriddd y
entregue o lo porte recurrente lo expresión documentol que at¡endo estos puntos de
informoción.

Sí el resultodo de lo búsquedo es lo inexistencio de lo informoc¡ón requerido, el sujeto
obl¡godo debero decloror formolmente o trovés de su Comité de Tronsporencio lo
¡nex¡stencio conforme o lo estoblecido en los ortículos l4l y 143 lo Ley de lo moter¡o.

LE¿ r',f:n'*,
,¡@jP,^ vrL{
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(...)

(...)

Es ¡mportonte resoltor que, en coso de que las expreslones documentoles contengon
informoción confidenciol con fundamento en el orticulo 113, de lo Ley Federol por contener

I Se omitieron los datos persoñales
\
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dotos personoles y/o, informoc¡ón reservoda por contener doros tendientes o preservor y
resguordor lo vido, lo solud, lo integridod y el eierc¡c¡o de los derechos de /os persono5 os,r

como poro el monten¡m¡ento del orden público o que puedo poner en riesgo lo vido,
seguridod con fundamento en las frocc¡ones I y V del ort¡culo llo de lo multic¡todo Ley: se
tendró que conceder su occeso en versión público, en lo que se deberó proteger dicho
¡nformoc¡ón y cuyo clos¡f¡coción deberÓ ser oprobodo medionte octo em¡t¡do por e!
Com¡té de Tronsporenc¡o, en térm¡nos de lo d¡spuesto en el ortículo l4O de lo Ley de lo
moter¡a, mismo que deberó entregodo o lo persono recurrente o trovés del medio
ind¡codo poro recibir notificociones.

En el coso en concreto, se odvirt¡ó que, se proporcionó el nombre de diversos elementos de
lo Pol¡cío Boncar¡o e lndustriol por lo que dejó o lo visto informoc¡ón de corÓcter reservodo
en térm¡nos de lo dispuesto por el orticulo 1lO, ftocción V, de lo Ley Federol.

Por lo tonto, este /nstituto co nsidero procedente dor visto ol Órgono lnterno de Control del
sujeto obligodo pora que determ¡ne lo que resulte procedente en e/ coso concreto
¡nforméndolo o esto outoridod " (sic)

Así, a través del oficio UÍ 122A712023, la Unidad de Transparencia requirió a la Dirección Ceneral de
Recursos Materiales, man¡festarse y atender la resolución en comento

En ese tenor, la Dirección General de Recursos Materiales, en su oficio número
BIE/4'|/DCRM¡86412023, manifestó que, en relación a los puntos 2 y 4 que cont¡enen información
reservada con fundamento en el artículo ll3 de la Ley Federal de Transparenc¡a y Acceso a la

lnformación Pública por contener datos personales concernientes a una persona física identificada o
identificable y/o información reservada por contener datos tend¡entes a preservar y resguardar la vida,
la salud, la integridad y el ejercicio de los derechos de las personas, asÍ como para el mantenimiento
del orden público o que pueda poner en riesgo la vida y seguridad. Por lo anterior, se solicita se

convoque al Com¡té de Transparencia en términos del artÍculo l4O de la Ley Federal de Transparencia
y Acceso a la lnformación Pública, para conceder su acceso en versión pública, en la que se deberá
reservar dicha información y se adjunta la prueba de daño correspondiente

(€-,Í,?.,,?,.
It{f,, vtun

,/

2. É su perior.jerá rq u ico
4. cop¡a del reporte con motivo de esos hechos que se realizó por la policÍa

Al respecto, me permito hacer del conocimiento que la información que so
respecto del numeral "...3. El número de solicitud de ¡ntervención ." en razón de
expresión documental, se le hace de su conocimiento al peticionario que es: S/N.

l¡c¡ta el petic¡onario
I criterio de máxima

Bajo esa tesitura y una vez analizada la petición de reserva de información, con fundamento en lo .. I
diJpuestoporlosartículostOO,tO3,I04,t06,tt3,fracciónV,delaLCTAIP,97,98,1o2,1O5,últimopárrafo,,
106, llo, fracción V, de la LFTAIP, asi como de los lineamientos cuarto, Quinto, sexto, octavo, \
Vigésima tercera, Tr¡gésimo tercero y Tr¡gésimo cuarto de los L¡neamientos de ClasificaciÓn y

Versiones Públicas, se determina lo siguiente

Se CONFIRMA
concerniente al

la clasificación de RESERVA de la ¡nformación
nombre tanto del superior jerárquico, como de los

e doer Urte(ee qOSC Uqservidores u SC

ACUERDO
crlExf 110.120.2310.2

)se menciona n en el



BIENESTAR

aprueba la VERSIÓN PÚBLICA del mismo, relacionada con el
cumplimiento a la resolución del recurso de revisión RRA loooT/23,
derivado de la solicitud de información con número de folio
33oo25823oo1235, por instrucción del Pleno del lNAl

Así, la reserva de la información será por un periodo de tres años o hasta
que concluyan las razones de la reserva, contados a partir de la firma de
la presenta acta de este Comité de Transparenc¡a, cuya persona
responsable de la misma será la persona Titular de Ia Dirección Ceneral
de Recursos Materiales, de acuerdo a los fundamentos y motivaciones
expuestos en la prueba de daño correspondiente

Sc aprueba por unanimidad el presente acuerdo

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la Décima Sesión Extraordinaria del
Comité de Transparencia, a las trece horas con cuarenta y ocho minutos del día de su ¡nicio, firmando
al margen los integrantes del mismo, para ios efectos legales y administrativos a los que haya lugar.

lntegrantes del Comité de Transparencia Presentes

(-§,;;,:,?:*,
Lr)Jiir Vf LtA

B

Lic. Car
Suplente del Abogado Ceneral y Comisionad

de la Secretaría de Bien

,,1 '
C.P. Héctor MarEFLiftlOsorno Lucio

Fncarqado del Area dáEspecialidad en C
ng les Arroyo

ontr Titula r del Á rea de Coordinación de Archivos
lnterno en Ramo de Bienestar, quien fu de la Secretaria de Bienestar

desig nado mo suplente en las sesiones el
Comit e Transparencia, mediante oficio

CCC OCV¡I 3loEct/ot6/2023

ncta
ar
pa ra la Tr

ta

Las presentes firmasforman parle del acta de la Déc¡ma Sesión Extraordinaria delCom¡té deTransparencia de la SecretarÍa de Bienestar
2423.
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